
Результати онлайн опитування здобувачів вищої освіти 

СумДПУ імені А.С. Макаренка щодо моніторингу та оцінки 

рівня корупції 

У другому півріччі 2023-2024 навчального року серед здобувачів вищої освіти 

всіх рівнів, що проходять навчання у СумДПУ імені А.С. Макаренка, було 

проведено опитування щодо моніторингу та оцінки рівня корупції. 

Загальна кількість респондентів склала 39 осіб, з них: 

1. 10 (25,6%) – ННІ педагогіки і психології; 

2. 17 (43,6%) – ННІ історії, права та міжнародних відносин; 

3. 3 (7,7%) – Факультет іноземної та слов’янської філології; 

4. 9 (23,1%) – Природничо-географічний факультет.  

84, 6% респондентів ознайомлені з нормами антикорупційного законодавства. 

51,3% здобувачів визнають, що в системі освіти існує проблема корупції . 

На думку респондентів основну боротьбу з проявами корупції в системі освіти 

мають вести: 

1. Керівництво ЗВО (Ректори, проректори, декани тощо) – 18 (46,2%); 

2. Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції – 12 

(30,8%); 

3. Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти – 6 (15,4%); 

4. Державні та місцеві органи влади – 2 (5,1%); 

5. Органи студентськогосамоврядування – 1 (2,6%). 

38 осіб (97,4%) заявили, що не стикались з проявами корупції у СумДПУ імені 

А.С. Макаренка.  

На запитання «Наскільки ефективно керівництво СумДПУ імені А.С. 

Макаренка протидіє корупційним проявам» надійшли такі відповіді: 

1. Дуже ефективно – 17 (43,6%); 

2. Задовільно – 15 (38,5%); 

3. Важко визначитись –7 (17,9%); 



4. Неефективно – 0 (0%). 

У разі порушення антикорупційного законодавства здобувачі:  

1. Готові повідомити про порушення на умовах анонімності – 22 (56,4%); 

2. Готові повідомити публічно – 14 (35,9%); 

3. Не готові повідомляти про факт корупції – 3 (7,7%). 

21 (53,8%) респонденту відомо про наявність у СумДПУ імені А.С. Макаренка 

уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції 

На питання «У яких сферах діяльності СумДПУ необхідно вжити заходів щодо 

зменшення ризиків корупції?» здобувачі дали такі відповіді: 

1. Поселення в гуртожиток – 2 (5,1%); 

2. Захист кваліфікаційних робіт (курсові,магістерські) – 2 (5,1%); 

3. Вступна кампанія – 3 (7,7%); 

4. Приймання заліків, модулів, іспитів – 5 (12,8%); 

5. Антикорупційні заходи вживаються надостатньому рівні – 27 (69,2%). 

 


